



ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére

Tárgy: Javaslat az Újpesti Városgondnokság Kft. 2017. évi beszámolójának és éves közszolgáltatási jelentésének elfogadására

Tisztelt Bizottság!

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján az Újpesti Városgondnokság Kft. mint önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság május 31. napjáig elkészítette a folyó évet megelőző üzleti év éves beszámolóját. A Társaság és az Önkormányzat között hatályban lévő közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint ugyancsak e napig számol be az előző évi közszolgáltatási terv teljesüléséről is. A beszámolókat a Társaság Felügyelő Bizottsága május 22-i ülésén megtárgyalta és a Tulajdonos számára elfogadásra javasolta.

Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzata értelmében a beszámolók elfogadása a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság hatáskörébe tartozik.

A fentiek értelmében – terjedelmi okok miatt elektronikus formában – mellékelem az Újpesti Városgondnokság Kft. éves beszámolóját, a 2017. évi közszolgáltatási terv teljesüléséről készült éves közszolgáltatási jelentést a Felügyelő Bizottság jelentését, és javaslom a T. Bizottságnak azok elfogadását.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a mérleg előkészítéssel kapcsolatos korábbi napirendben tárgyalt előterjesztés tartalmát a jelen formában előterjesztett beszámoló magában foglalja.

Határozati javaslatok:

1. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tulajdonosi jogkörében eljárva elfogadja az Újpesti Városgondnokság Kft. 2017. üzleti évről szóló éves beszámolóját, 578 028 ezer Ft egyező eszköz- és forrásoldali mérlegfőösszeggel, valamint 1 861 ezer Ft adózott eredménnyel, és ezzel egyidejűleg a Társaság Ügyvezetője számára a felmentvényt megadja.
2. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az Újpesti Városgondnokság Kft. 2017-es évi beszámolójához kapcsolódó felügyelőbizottsági jelentést elfogadja.
3. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az Újpesti Városgondnokság Kft. 2017. évi közszolgáltatási terv teljesüléséről készített és az elvégzett közszolgáltatási feladatokról szóló éves közszolgáltatási jelentését elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Budapest, 2018. május 24.

Rádi Attila